Rozwiqz? zadania
1. Zadanie:
Oblicz przecietny stan zapasow w sklepie jezeli w 1 kwartale spis z natury wykazat;
1.02 zapas wynosit 5 000 =i,
1.03 zapas wynosit 8 300 z{
31.03 zapas wynosit 5 200 z{
a 1.01 zapas wynosit 6 000 zi;
Do obliczen zastosuj metode:
a) sredniej arytmetycznej
b) Ssredniej chronologicznej

2. Zadanie:
Oblicz wskaznik rotacji w dniach i liczbie obrotow (w razach), jezeli koncowy zapas w
roku ubieglym wynosit 6000 z{, na koniec roku rozliczeniowego zarejestrowano 4000
zt a sprzedaz w tym okresie 200 000 zt .
a) Jak zmieni sie sprzedaz jesli zmienimy rotacje w razach o 2 (zwigkszymy).
b) Jak zmieni si¢ sprzedaz jesli zmienimy rotacje w razach o 2 (zmniejszymy).

3. Zadanie:
Hurtownia art. chemicznych posiada 600 m* powierzchni catkowitej magazynu, z
czego czesc tj. 0,70 powierzchni catkowitej stanowi powierzchnia sktadowa.
Norma sktadowania 300 kg/m”. Rotacja 20 dni. Oblicz roczng sprzedaz towaréw tej
hurtowni, jesli cena jednostkowa sprzedazy to 20 zt

4. Zadanie
Oblicz przecietny/sredni stan zapasow w sklepie jezeli w kwartale spis z natury
wykazal,
1.08 zapas wynosit 10 100 zt,
31.09 zapas wynosit 8 000 z{
1.09 zapas wynosit 8 800 z{
a 1.07 zapas wynosit 10 000 zi;
Do obliczen zastosuj wszystkie znane metody obliczania zapasu Sredniego.

5. Zadanie

Oblicz zapas przecietny/sredni w roku 2012 jezeli:

koncowy zapas w roku 2011 wynosit 5200 z{, na koniec roku 2012 zarejestrowano stan
zapasow 3200 zt a obrot w 2012 roku wynosit 120 000 zi .



